有奖征集新闻报料及短信

新闻110连着你我他



热线:5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

(人) 离开城市,你的3G还能用吗?



居民难忍刺鼻臭味

斐)近日,有市民反映市中区 翡翠城小区对面一片大空地 内垃圾成堆,垃圾散发出的 臭味严重影响了附近居民的

记者随后来到该市民反

映的空地上,在此处记者看 到空地周围长满了野草,几 只鸡在空地上放养,空地一 侧堆积着生活垃圾,两名妇 女正在往垃圾车里面装垃 圾。垃圾腐烂的气味让人不 愿多呆一分钟,甚至在吉品

街东头的十字路口,都能闻 到垃圾散发出的气味。

吉品街人流量很大,谁 料附近会有这么一大片影响 市容的垃圾场。"垃圾应该扔 到正儿八经的垃圾场去,放 在小区门口确实不像话。就

算是待开发的空地,看上去 难看也没什么,关键是这气 味实在是让人受不了。希望 有关部门能派人来清理下这 个垃圾场。"一路过市民说。



市政府宿舍 公厕脏乱难方便

晚报讯 (记者 杨晓斐)最近,有市 民来电反映称老市政府家属宿舍内的公共 厕所无人打扫,卫生状况很差。并且在厕 所门口有水管漏水,门口一大片积水导致 居民进出厕所很不方便。

9月10日,记者来到该市民所说的公 共厕所,看到厕所里面确实脏乱,地面很 黑, 废纸被丢弃在蹲厕的台子上, 看似有 段时间没被打扫过的样子。在男厕所门 口,有一大片积水,正好堵住了男厕的出 入口。有人在积水的中央用砖头垫高,以 方便居民进出。可老年人在看到积水时往

来电的市民告诉记者:"我年纪大 了,腿脚不方便,轻易不会踩着砖头进厕 所的,害怕会摔倒。现在好在是初秋,门 口只有积水,如果到了冬天仍无人过问. 积水结成冰,来上厕所的居民很可能会不 小心滑倒的,到时候麻烦就大了。希望负 责的部门可以派人来经常打扫一下厕所, 并修好漏水的水管,以恢复公厕的正常使



这里有条 "龙须沟"

9月15日,接到市 民电话反映在二手车交 易市场西门天天被垃圾 和臭气环绕,给附近居 民生活带来了严重影

据了解,附近的一 条"龙须沟"常年被垃圾 堵塞且没有活水流动造 成了堆积物淤积发臭, 特别天热时更是臭气熏 天,附近居民希望相关 部门能尽快治理。

(记者 王震 摄)

枣庄 <mark>四月201-21</mark>日 公园 大牌钜惠 疯抢2天





枣庄电视台、枣庄晚报、877电台 三大媒体合力主办

三联家电鼎力协办 全程提供完善服务

凭券每天前50名家庭 可安排儿童免费参加 现场气蹦床、卡通人物合影

送大礼

送价值35元购物车



抽奖100%

现场凭发票和认筹券参加扎气球抽奖活动 黄金转运珠、洗衣机、充气床垫、工具箱等大奖

活动期间上午10-10:30 下午2:30-3:00 凭发票和认筹券参加现场抓现金返货款活动

购65寸彩电送冰柜 购对开门冰箱送洗衣